



По сообщениям
корр. «Кузбасса»,
пресс-службы АКО.

Перед сверстниками
Сегодня в филиале Санкт-Петербургского высшего командного училища связи — большой концерт стипендиатов фонда «Юные дарования» посвященный 80-летию войск связи.

Музыканты встретятся с воспитанниками кадетского корпуса, обменяются своими проблемами, планами на будущее. В знак дружбы стипендиаты фонда «Юные дарования» подарят кадетам карточки из коллекции фонда. В концерте примут участие стипендиаты фонда, лауреаты международных и всероссийских конкурсов. А юная поэтесса Екатерина Зайцева прочтет свои лучшие и новые стихи.

СПИД ускориет бег
Вышло распоряжение администрации области (981-р) «Об эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции в Кемеровской области».

Анализ эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции показывает, что в Кузбассе, как в целом по России, начиная со второго полугодия 1998 года темпы ее распространения ускорились. В эпидемиологический процесс вовлечено 12 административных территорий, из которых наиболее неблагополучными являются Кемерово, Юрга и Ленинск-Кузнецкий.

В связи с этим утвержден областной план неотложных мероприятий по информированию и обучению населения средствами и методами предупреждения заражения ВИЧ. Проводить занятия будут специалисты департамента охраны здоровья населения, областного центра Государственного санитарно-эпидемиологического надзора, департамента науки и высшей школы. Им будут предоставлены бесплатно эфирное время и газетные полосы в государственных областных средствах массовой информации для освещения проблемы ВИЧ-инфекции.

пенсия

Вчера департамент социальной защиты населения перечислил в территории области 12 млн. 446 тыс. рублей. Октябрьская пенсия профинансирована на 15,4 процента.

прозрачный бюджет

Вчера из областного бюджета произведен расчет в счет долга за потребленную энергию городов и районов, бюджетных организаций, жилищно-коммунального хозяйства перед ОАО «Кузбассэнерго» на 76 млн. 201 тыс. рублей.

- Департамент науки и школы (профтехучилища и педагогические училища) — 3 млн. 500 тыс. рублей;
- департамент образования — 2 млн. 200 тыс. рублей;
- департамент охраны здоровья населения — 1 млн. 500 тыс. рублей;
- департамент культуры — 400 тыс. рублей;
- департамент сельского хозяйства — 8 млн. 962 тыс. рублей;
- жилищно-коммунальное хозяйство — 59 млн. 639 тыс. рублей, в том числе:
- гор(рай)электросети — 5 млн. 930 тыс. рублей.

Городам и районам области: Анжеро-Судженск — 6 млн. 500 тыс. рублей, Киселевск — 1 млн. рублей, Ленинск-Кузнецкий — 4 млн. рублей, Осинники — 10 млн. 800 тыс. рублей, Новокузнецк — 12 млн. 638 тыс. рублей, Прокопьевск — 9 млн. 100 тыс. рублей, Яшкинский район — 1 млн. 713 тыс. рублей, Березовский, Юрга и Яйский район — по 500 тыс. рублей, Кемерово — 10 млн. рублей, Мариинский район — 276 тыс. рублей, Юрлинский район — 576 тыс. рублей, Чебулинский район — 389 тыс. рублей, Беловский район — 415 тыс. рублей, Ленинск-Кузнецкий район — 94 тыс. рублей, Ижморский район — 636 тыс. рублей.

С учетом этого губернатор А. Г. Тулеев запретил отключать электро- и теплоэнергию на объектах жилья и соцкультбыта.

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)
30 сентября
официальный курс — 25,08 руб.

погода
ОКТАБРЬ

1 октября. Восход 8.19. Заход 19.56. Долгота дня 11.37.	Полнолуние 25 сентября. Восход 23.45. Заход 15.36.
---	--

По прогнозу Международной космической метеослужбы, в Кемерове ясно, в субботу днем до +8, ночью до -9, в воскресенье днем до +4, ночью до -7 градусов. По югу области в субботу малооблачно, днем до +7, ночью до -9, в воскресенье ясно, днем до +3, ночью до -7 градусов.

К у з б а с с

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА



Издается
с 7 января 1922 года.



страда-99
Угасает в полях гул моторов

На 30 сентября из 260 хозяйств подзастряли с уборкой зерновых 15. Но сегодня эта цифра уже будет иной, ведь осталось убирать меньше трех тысяч гектаров. Общий намолот по области 791929 тонн.

Финиш? Скоротельные иго стравливаются еще не подвезены, но можно сказать, что семена под новый урожай уже приготовлено почти 95 процентов. Это радует. Сложнее с возвратом зерна в счет погашения долга в фонд губернатора. Они погашены только на 47,5 процента.

Сельчане решили порадовать пожилых людей к их празднику, предложив все, чем богаты. Сегодня центральные площади кузбасских городов и районных центров заполняют машины, палатки, киоски, торговые лавки — завтра начнется ярмарка.

В ней примут участие все сельские районы: предприятия перерабатывающей, пищевой промышленности, потребительской операции, фермеры и даже Ботанический сад.

Самая большая ярмарка состоится на главной площади областного центра, на которой разместится более 100 торговых точек. Продукты на любой вкус предложат сельские товаропроизводители жителям Кемерово. Разумеется, цены будут ниже, чем рыночные. Характерна особенность нынешней ярмарки — дегустация. Так что прежде чем купить, можно будет оценить качество продукта.

Анатолий ПАЗИН.

На других посмотреть, себя показать...

Сегодня в Кемерове открывается выставка сельскохозяйственной продукции. В легкоматриксский маневре уже в четвертый раз привезли продукцию со всех уголков Сибири: из Кемеровской, Омской, Новосибирской областей и Красноярского края.

Здесь представлены всевозможные сорта пшеницы, колбасы, мясных и рыбных консервов, хлеба, овощей, рыбы и много другое. Прогулываясь вдоль продуктовых рядов, можно не только полюбоваться аппетитными товарами, но также и продискутировать их. Помимо самих продовольственных товаров, на выставке представлены различное оборудование и технологии для приготовления и переработки в пищевой промышленности, а также тары и упаковок.

Ярмарка, по мнению организаторов (а таковыми являются АКО, администрация г. Кемерово, межрайонная ассоциация «Сибирское сотрудничество», Союз фермерских хозяйств Кузбасса), должна явиться показателем всего того, что может изготовить отечественный производитель в сотрудничестве с предприятиями других регионов.

Игорь СИДЧИКОВ, студент отделения журналистики КемГУ.

Поправка

В заметке «Энергоаудит по осени считают» во вчерашнем номере «Кузбасса» неверно указано изменение среднего тарифа на тепловую энергию. Для промышленных предприятий и приватизированных к ним потребителей он возрастает до 115 рублей за гигакалорию.

сегодня День пожилых людей

За жизнь, за труд и за любовь — нижайший вам поклон!



Вчера в Белом зале областной администрации состоялась встреча губернатора области с ветеранами войны и труда из разных городов Кузбасса, посвященная Дню пожилых людей.

А.Г. Тулеев поздравил собравшихся с праздником, сердечно поблагодарил всех за доблестный труд и боевые подвиги в годы войны, заверив, что областные власти будут делать все возможное для облегчения жизни пожилых людей. В заключение каждому приглашенному ветерану были вручены цветы и

благодарственное письмо, а в столовой всех ждал праздничный обед.

НА СНИМКЕ: Сергей Тимофеевич Панасенко, Евдокия Васильевна Мусочерина, Нина Степановна Торгова (Киселевск), Анна Михайловна Иванова, Михаил Ефимович Михайлов (Березовский).

Фото Федора Баранова.

Фонд риска: стабильность и благополучие

С целью стабилизации социально-экономического положения, оказания помощи предпринятиям, находящимся в критической финансовой ситуации, в декабре 1998 г. в области был принят закон о формировании внебюджетного резервного «Фонда риска».

Губернатор А. Г. Тулеев обратился к руководителям предприятий, организаций, учреждений, населения области о внесении добровольных взносов в «Фонд риска».

Ответственно подошли к решению этой важной задачи предприятия угольной промышленности, электроэнергетики, металлургии, химии, машиностроения.

Отдельно хотелось бы отметить кредитно-финансовые организации.

Среди них: «Кузбассгосбанк» (И. Н. Петерс), «Заречный» (А. А. Казаков), «Леда» (Л. Д. Сергия), ОБК «Кузбасс» (Л. В. Кудрявцева), страховая корпорация «Коместра» (С. Г. Акерман).

Вклад этих организаций — реальная поддержка и помощь кузбассовцам.

Хотелось бы надеяться, что к решению задачи по стабилизации экономики региона присоединятся все предприятия и организации, население области, и перечисленные деньги в «Фонд риска» окупятся десятки раз социальной стабильностью и благополучием жителей Кузбасса.

Сообщаем счет: Главное финансовое управление администрации Кемеровской области для «Фонда риска», ИНН 4200000630, БИК 043207612, расчетный счет — 40410810826020101001 корреспондентский счет — 3010181020000000612 АКБ РФ ОАО Кемеровский банк СБ РФ г. Кемерово. Комитет по экономике АКО.



Кузбасс — Монголия: соглашение
3 стр.

Наука чемпиона

Вчера в Большом зале Государственной филармонии Кузбасса молодежь Кемерова встретилась с Александром Карелиным, многократным чемпионом мира по греко-римской борьбе.

Зал был полон. Александр Карелин, отвечая на вопросы, немало рассказал о себе. Греко-римской борьбой занимается с четырнадцати лет, окончил Омский институт физической культуры и спорта, живет с семьей в Новосибирске.

Свои детские мечты — стать чемпионом мира и научиться водить машину — он осуществил.

Присутствующие чувствовали себя весьма раскованно. Этому способствовала непринужденная манера общения гостя

со зрителями, а главное, Карелин дал советы собравшимся, что своими силами можно многого достичь в жизни. Было бы терпение и настойчивость. Успехи и достижения этого человека — яркое тому подтверждение.

Светлана ГЕРОК.



Девятикратный чемпион мира, трехкратный олимпийский чемпион Александр Карелин во время очередной победы схватки.

